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Korisnik Komentar Datum Status Odgovor 
Ante Ivandić Postovani u planu koristenja na javnim povrsinama pod 

stavkom info pult nema rasporeda za Promajnu 
19.03.2026 
12:20 

-Prihvaćen 
 

Poštovani, 

prihvaća se primjedba. 

Alexander Herchet Dobar dan, ovime tražim dopuštenje za korištenje javne 
površine ispred restorana u ulici Vladimira Nazora 5 od 
20m/2.  Ljiep Pozdrav Alexander Herchet 

19.03.2026 
12:23 

-Odbijen Poštovani, 

smatramo da predmetna lokacija nažalost nije prikladna za 
planiranu namjenu iz sigurnosnih razloga. Glavni razlog je 
tehnička neuvjetovanost, odnosno činjenica da je ulica na 
navedenoj lokaciji preuska, te bi korištenjem predmetne 
površine bila ugrožena opća sigurnost i otežan pristup 
hitnim službama kao i siguran pristup i nesmetano 
odvijanje prometa. 

Josipa Balajić Poštovani, u Grafičkom prikazu za mjesto Promajna, u 
crvenoj zoni, upisana mikrolokacija M.O. 23. No, za istu 
lokaciju u Planu korištenja, rasporeda i namjena lokacija 
za privremeno korištenje javnih površina na području 
Općine Baška Voda za 2026. godinu navedena je 
mikrolokacija M.O. 30 što nije u skladu s Grafičkim 
prikazom. Molimo pojašnjenje s obzirom da su za isto 
mjesto navedene dvije različite mikrolokacije. Srdačno 

19.03.2026 
16:20 

-Prihvaćen 
 

Poštovani, 

prihvaća se primjedba, predmetna mikrolokacija će biti  
ispravljena  u grafičkom prikazu. 

Mladen Ujević Pozdrav Molio bi ako mozete upisati lokaciju za 
iznamljivanje bicikla nasuprot Hotela Slavija Nekada je tu 
poziciju na javnoj povrsini koristio naš mještanin Mićo 
Jović tocno ispod bora gdje su smjestene info reklame.  
Hvala  Mladen Ujević 

23.03.2026 
19:08 

-Prihvaćen 
 

Poštovani, 

prihvaća se primjedba, te će biti i u grafičkom prikazu 
prikazano mjesto za 5 bicikla na traženoj mikrolokaciji. 



Ivan Jerčić Poštovani, uvidom u Plan korištenja rasporeda i namjena 
lokacija za privremeno korištenja javnih površina na 
području Općine Baška Voda za 2026. ne vidim da je u isti 
uvršteno prodajno mjesto na šetnici do CB Plavi Val , 
Podluka 23. Na istom mjestu već godinama prodajemo 
suvenire vlastite proizvodnje (štand do 1 m2) uz 
pozitivno rješenje Općine Baška Voda. Molim da u 
prijedlog plana uvrstite predmetnu lokaciju. Srdačan 
pozdrav,  Ivan Jerčić 

23.03.2026 
19:47 

-Prihvaćen 
 Poštovani, 

prihvaća se primjedba, ista je već bila uvrštena u 
tekstualnom dijelu ali je propušteno uvrstiti u grafičkom 
prikazu, te će se ista nadodati i u grafičkom prikazu. 

Marjan Bilić Poštovani, obraćam Vam se s prijedlogom dodjele 
koncesijskog mjesta na frekventnoj lokaciji na području 
Općine radi obavljanja sezonske ugostiteljske djelatnosti 
putem montažne kućice. Riječ je o novom sadržaju – 
prodaji brze hrane, koja trenutno nije dostupna u našoj 
općini, ni u neposrednoj blizini, a vrlo je popularna kako 
kod nas tako i u svijetu. Molim prenamjenu jedne od 
postojećih lokacija. Ukoliko to nije moguće, molim za 
alternativnu lokaciju u neposrednoj blizini ili drugu 
odgovarajuću frekventnu poziciju koju Općina može 
ponuditi. Prethodnih godina obavljao sam djelatnost 
iznajmljivanja ležaljki, a trenutno niti ja niti članovi mog 
kućanstva nemamo dodijeljeno pomorsko dobro ili 
općinsku površinu. Ukoliko trenutačno niste u 
mogućnosti udovoljiti zahtjevu, molim da me 
kontaktirate kada se ukaže prilika. 

25.03.2026 
10:54 

-Prihvaćen 
 

Poštovani, 

prihvaća se primjedba, mikrolokacija za postavljanje 
montažnog objekta biti će na lokaciji Kralja Petra Krešimira 
IV predio Bućina- potok. 

Josip Gotovac Poštovani, pekarna Cro-go Solin je zainteresirana za 
česticu M.O. 16 koji se nalazi odmah pored našeg 
prodajnog mjesta te će kako je sada predviđena u velikoj 
mjeri zatvorit pogled i vrata našeg prostora. Prije 
nekoliko godina tu lokaciju je koristila naša tvrtka za 
prodaju slastica i sladoleda. Za tu svrhu smo o našem 
trošku pripremili lokaciju. Doveli struju (ormar od struje), 
izveli vodu iz našeg prostora te spojili odvod sudopera u 
kanalizaciju. Tako da bi mi mogli lakše ishodit minimalne 
tehničke uvjete jer u našem prostoru imamo wc i 

25.03.2026 
20:26 

-Primljeno na 
znanje 
 

Poštovani, 

primjedba primljena na znanje. 



svlačionu koji su neophodan kod ishođenja m.t.u. za 
plodine i slastice. Želio bi naglasiti da tvrtka CRO-GO od 
2007. godine posluje u Baškoj Vodi. Općina i općinske 
službe sa našom tvrtkom nisu nikada imale nesporazuma 
naprotiv. Koliko čujem Vaši mještani nas često hvale i 
rado dolaze kupovati naše proizvode. U nadi da ćete 
prihvatit naš prijedlog i realne okolnosti na terenu te 
nama dodjeliti navedenu lokaciju srdačno Vas 
pozdravljam.  Josip Gotovac  direktor tvrtke CRO-GO 
d.o.o. 

Jadranko Sabljić Poštovani,  obraćam Vam se s idejom i poslovnim 
prijedlogom koji smatram izuzetno korisnim za 
unapređenje turističke ponude i informiranosti 
posjetitelja u Vašoj općini.  Naime, želio bih podnijeti 
zahtjev za odobrenje koncesije za postavljanje dva (2) 
LED informativno-promotivna panela na javnim 
površinama na području Baške Vode. Predloženi paneli 
bili bi dimenzija 64 cm x 192 cm, modernog i diskretnog 
dizajna, pažljivo uklopljenog u postojeći vizualni identitet 
i uređenje mjesta, bez narušavanja ambijenta ili estetike 
prostora.  Cilj projekta Osnovna svrha ovih panela bila bi 
objediniti cjelokupnu turističku ponudu Baške Vode na 
jednom mjestu, na način koji je jasan, vizualno atraktivan 
i lako dostupan turistima. Paneli bi služili kao digitalne 
informativne točke na kojima bi posjetitelji mogli u 
svakom trenutku vidjeti:  - ponudu restorana, kafića i 
drugih ugostiteljskih objekata - informacije o trgovinama 
i uslugama - aktualna događanja, manifestacije i kulturne 
programe - turističke atrakcije i preporuke za obilazak - 
korisne informacije (vrijeme, lokacije, posebne ponude i 
sl.)  Lijep pozdrav 

30.03.2026 
08:55 

-Prihvaćen 
 

Poštovani, 

prihvaća se primjedba, jedna će biti mikrolokacija ispred 
TZO Baška Voda, a druga mikrolokacija ispred info centra 
u Promajni, iste će biti uvrštene i u grafički prikaz. 



Anita Ribarevic Poštovani, Obracam Vam se  u vezi lokacije T15. 
Dugogodišnji sam korisnik navedene lokacije s čime je 
vrlo dobro upoznat predsjednik Vijeća  Matejas 
Jozipović. U ovom novom planu površina je znatno 
smanjena za 60m2. S obzirom da ta promjena nema 
nikakvih financijskih dobrobiti  za proračun  i sve svoje 
obaveze prema Općini smo uredno ispunjavali što 
možete provjeriti. Ova promjena je isključivo motivirana 
osobnom osvetom i tražim da vratite gabarite navedene 
lokacije u prethodno stanje na obostrano zadovoljstvo. 
Lijep pozdrav 

31.03.2026 
10:54 

-Djelomično 
prihvaćen 
 

Poštovana, 

primjedba se djelomično prihvaća, isto će biti iskazano i u 
grafičkom prikazu.    

Jure Topić Predlaže se da se za lokaciju oznake T24 ( predložene 
površine 23,5 m2) navedenoj u tablici u članku 5.  
predmetnog Plana površina vrati na razinu koju je imala 
u protekle dvije godine, odnosno da  lokacija T24 ima 
površinu ukupno 28 m², te da se u grafičkom dijelu pored 
ucrtane površine, ucrta i površina bočno (nasuprot 
lokacije T25) u površini od 4,5 m2.    Predloženo 
smanjenje površine za 4,5 m² predstavlja značajno 
umanjenje javne površine namijenjene za obavljanje 
ugostiteljske djelatnosti tipa fast food. Takva izmjena ne 
doprinosi povećanju protočnosti prostora niti 
poboljšanju njegove funkcionalnosti ili kvalitete 
korištenja, već izravno negativno utječe na uvjete 
poslovanja. U protekle dvije godine NIJE bilo prigovora 
na korištenje te površine. Posebno se ističe kako 
predmetni obrt posluje u izrazito izazovnim okolnostima, 
obilježenima kontinuiranim i značajnim rastom troškova 
(nabava, energenti, radna snaga i ostali operativni 
troškovi). U takvim uvjetima opstati na tržištu već 
predstavlja ozbiljan izazov, te i naizgled minimalno 
smanjenje površine ima nerazmjerno velik utjecaj na 
prihod, profitabilnost i dugoročnu održivost poslovanja. 
Riječ je o obrtu koji, kao dio najuspješnijeg originalnog 
hrvatskog branda Fish Delish, razvija specijaliziranu 

02.04.2026 
17:52 

-Odbijen Poštovani, 

smatramo da predmetna lokacija nažalost nije prikladna za 
planiranu namjenu, isto tako dozvola za korištenje javne 
površine je privremenog karaktera i podložna izmjenama 
u skladu s potrebama lokalne zajednice i planovima 
uređenja prostora. 



ponudu ribljih specijaliteta i doprinosi prepoznatljivosti 
lokalne gastronomske ponude i identiteta Dalmacije. 
Upravo takvi sadržaji obogaćuju javni prostor, a njihovo 
ograničavanje bez jasnog funkcionalnog opravdanja 
može imati suprotan učinak od željenog. Drugi gradovi 
(poput Makarske) čak mjerama potpore poduzetnicima i 
obrtnicima potiču i tu djelatnost budući da njihova 
djelatnost iziskuje i najveće troškove.   Slijedom 
navedenog, ljubazno se predlaže preispitivanje 
predložene izmjene, budući da smanjenje površine ne 
donosi vidljive koristi javnom prostoru (niti u smislu 
protočnosti niti kvalitete), dok s druge strane uzrokuje 
konkretnu i značajnu štetu poslovanju, a i smanjuje 
prihod općine. Stoga se predlaže da se površina 
predmetne lokacije T24 korigira na 28 m², koliko ista 
kontinuirano obuhvaća već dvije godine. 

Milka Granić Poštovani,  Ne vidim da u Promajni ima ucrtano  mjesto 
za reklamnu tablu(do 2m.kvadr.)Do sada mi je bila pored 
Posejdona.Hoce li i ubuduće biti?Hvala 

02.04.2026 
20:26 

-Primljeno na 
znanje 
 
 

Poštovana, 

primjedba primljena na znanje. 

Vicenco Cvitanović poštovani , želio bih zatražiti info pult na mjestu gdje 
zadnjih  50-tak godina imam reklamu pa ako je moguće 
da ga tu upišete , unaprijed zahvaljujem - Cvitanović 
Vicenco obrt "POSEJDON" 

03.04.2026 
17:18 

-Odbijen Poštovani, 

smatramo da predmetna lokacija nažalost nije prikladna za 
info pult. 

Snježna Bilić Poštovani,  ovim putem podnosim prigovor na Prijedlog 
plana upravljanja javnim površinama, u dijelu koji se 
odnosi na lokaciju T14 na Obali Sv. Nikole – dio č.z. 7833 
k.o. B-BV (nekadašnja lokacija 7A i 7B – Trg fra Gabre 
Cvitanovića).  Na navedenoj lokaciji moj objekt 
kontinuirano koristi javnu površinu više od 50 godina, uz 
uredno i redovito podmirivanje svih obveza po osnovi 
njezina korištenja. Takvo korištenje odvijalo se temeljem 
odobrenja nadležnih tijela te predstavlja dugogodišnju 
ustaljenu praksu koja je postala sastavni dio poslovanja, 
ali i identiteta i ponude tog dijela grada.  Predloženim 

10.04.2026 
17:35 

-Prihvaćen 
 
 

Poštovana, 

prihvaća se primjedba. 



Planom predmetna javna površina je izostavljena, čime 
se prekida kontinuitet korištenja i značajno narušavaju 
legitimna očekivanja temeljena na višedesetljetnoj 
praksi. Napominjem kako dosadašnje korištenje nije 
uzrokovalo negativne utjecaje na prostor niti je bilo u 
suprotnosti s javnim interesom, već je doprinosilo 
uređenosti i atraktivnosti lokacije.  Odstupanje od 
dosadašnje prakse otvara pitanja o razlozima ovakve 
odluke, pri čemu se dovodi u pitanje njezina objektivnost 
te usklađenost s javnim interesom, odnosno postavlja se 
pitanje radi li se o pojedinačnim ili partikularnim 
interesima.  Dodatno ističem kako bi zadržavanje 
dosadašnjeg stanja imalo izravan financijski učinak za 
Općinu. Naime, korištenje javne površine podrazumijeva 
uredno plaćanje zakupa odnosno naknade, čime se 
osigurava kontinuirani prihod u proračunu. Uklanjanjem 
ove lokacije Grad gubi navedeni prihod, dok se 
istovremeno negativno utječe na poslovanje 
gospodarskog subjekta koji ondje djeluje dugi niz godina, 
kao i na očuvanje postojećih radnih mjesta.  Slijedom 
svega navedenog, predlažem da se predmetna lokacija 
vrati u Plan upravljanja javnim površinama na način kako 
je to bilo uređeno prethodnim planom, odnosno da se 
omogući nastavak korištenja javne površine u 
dosadašnjem opsegu.  S poštovanjem. 

Vicenco Cvitanović poštovani zaboravio sam reći da tražim info pult preko 
puta turist biroa gdje mi je uvijek stajala reklama a ako 
ne može na tom mjestu onda na mjestu gdje se odredi 
da može , unaprijed zahvaljujem . 

10.04.2026 
20:41 

-Prihvaćen 
 Poštovani, 

prihvaća se primjedba, mikrolokacija za info pult će biti u 
Ulici Obala sv. Nikole, na  d.č.z. 7833 k.o.Bast-Baška Voda( 
pored fontane), i isti će biti upisan u grafički prikaz. 

Matko Grmoja Poštovani,  obraćam Vam se ovim putem kako bih iznio 
primjedbu vezanu uz lokaciju koncesije (oznaka M.O.16), 
koja se nalazi u neposrednoj blizini moje kuće na adresi 
Podluka 17, točnije uz sam rub objekta i otvor spavaće 
sobe odnosno balkona, što je vidljivo na  grafičkoj skici.  

14.04.2026 
16:28 

-Odbijen Poštovani, 

nažalost primjedba se odbija,  prilikom definiranja 
obuhvata predmetne  mikrolokacije strogo se pazilo na 



Takva pozicija koncesije za nas je izrazito neprihvatljiva 
jer značajno narušava privatnost i kvalitetu stanovanja, 
te smatram da ovakvo postavljanje nije primjereno.  
Ljubazno Vas molim da razmotrite mogućnost 
premještanja koncesije na primjereniju udaljenost od 
stambenog objekta, kako bi se ova situacija riješila na 
obostrano zadovoljstvo.  Srdačan pozdrav, Matko 
Grmoja 

tehničke uvjete i funkcionalnost javne površine, a 
navedena pozicija ocijenjena je kao optimalna. 

Ante Jozipović Poštovani, obraćam Vam se u svojstvu vlasnika trgovačke 
radnje koja posluje na lokaciji k.č. 266 k.o. Bast – Baška 
Voda. Ovim putem podnosim zahtjev za izdavanje 
odobrenja za izlaganje prodajnog asortimana na 
otvorenom prostoru neposredno uz objekt. Planirano 
izlaganje robe vršilo bi se ispod balkona kuće koji se 
nalazi uz samu šetnicu. Naglašavam kako je namjena 
ovog prostora isključivo prezentacija i izlaganje 
asortimana, dok bi se sama prodaja i naplata robe i dalje 
obavljale isključivo unutar poslovnog prostora. Izložena 
roba bila bi postavljena na način koji ne ometa nesmetan 
prolaz pješaka šetnicom niti narušava komunalni red.  S 
poštovanjem Za Obrt “Pagar”, Toni Jozipović 

14.04.2026 
18:39 

-Primljeno na 
znanje 
 

Poštovani, 

primjedba primljena na znanje.  

Ante Jozipović Poštovani, obraćam Vam se u svojstvu vlasnika i 
posjednika dijela nekretnine označene kao k.č. 3192/1 
k.o. Bast - Baška Voda.   Ovim putem podnosim zahtjev 
za izdavanje odobrenja za postavljanje montažnog 
objekta površine cca 25 m² ugostiteljske namjene (tipa 
Beach Bar).   Predmetna čestica 3192/1 nalazi se na 
atraktivnoj lokaciji uz samu šetnicu, neposredno iznad 
stepenica koje vode prema „Pasjoj plaži“. Napominjem 
kako se navedena lokacija nalazi unutar obuhvata zone 
T2 (turistička zona), čime je planirana namjena objekta u 
skladu s prostorno-planskom dokumentacijom.   
Smatram da bi postavljanje ovakvog objekta značajno 
doprinijelo obogaćivanju turističke ponude u ovom dijelu 
Baške Vode, pružajući potrebne sadržaje kupačima i 

14.04.2026 
18:40 

-Primljeno na 
znanje 
 

Poštovani, 

primjedba primljena na znanje. 



šetačima na navedenom potezu.  S poštovanjem, Ante 
Jozipović 

Ante Jozipović Poštovani, obraćam Vam se u svojstvu vlasnika zemljišta 
u Baškoj Vodi na predjelu „Rogač“, preciznije na 
česticama zemlje 5456/1 i 5455/1, ukupne površine cca 
2000 m². S obzirom na kroničan nedostatak parkirnih 
mjesta, naročito u ovom dijelu Baške Vode, smatram da 
bi se izgradnjom pristupne ceste na čestici 7773/1 (potez 
od mora uz istočni dio hotela „Dubravka“, na mjestu 
sadašnjih stepenica) omogućio kolni pristup budućem 
parkiralištu. Predmetna čestica (7773/1) u naravi je 
potok te je u vlasništvu Republike Hrvatske (javno vodno 
dobro u općoj uporabi pod upravljanjem Hrvatskih 
voda). Smatram da bi Općina bila idealan investitor ovog 
projekta, budući da bi kroz naplatu komunalija i ostalih 
davanja u dogledno vrijeme mogla u potpunosti povratiti 
uložena sredstva. Napominjem kako čestice u mom 
vlasništvu već imaju postojeći izlaz prema magistrali, no 
ovaj bi zahvat bio od ključne važnosti za rasterećenje 
prometa i bolju funkcionalnost samog mjesta. Unaprijed 
zahvaljujem na razmatranju ovog prijedloga te stojim na 
raspolaganju za dodatne informacije.  S poštovanjem, 
Ante Jozipović 

14.04.2026 
18:41 

-Odbijen Poštovani, 

primjedba se odbija jer nije vezana za predmetni Plan 
korištenja, rasporeda i namjena lokacija za privremeno 
korištenje javnih površina na području Općine Baška Voda 
za 2026. godinu.  

Sara Ćelić Poštovani, Obraćam Vam se s molbom za upis lokacije za 
izradu henna tetovaža(privremene tetovaže)nasuprot 
hotel Slavije,u Baskoj vodi. Lokacija se nalazi na šetnici, 
na kojoj su ranije bile tetovaže koje je držao Klement 
Ivandić, ili u tom potezu. Djelatnost  bi obavljala uz 
poštivanje svih higijenskih i sigurnosnih uvjeta 
propisanih važećim propisima. Napominjem kako sam u 
prethodne četiri sezone imala koncesiju za iznajmljivanje 
ležaljki na području općine,koju ove godine na žalost 
nisam dobila. Stoga ovim bi putem željela nastaviti 
obavljati sezonsku djelatnost i osigurat si egziatenciju. 

15.04.2026 
14:03 

-Prihvaćen 
 
 

Poštovana, 

prihvaća se primjedba. 



Molim Vas za razumijevanje i pozitivno razmatranje mog 
zahtjeva.  S poštovanjem Sara Ćelić 

Tomislav Selak Prijedlog za dodjelu lokacije i odobrenje za 
prometovanje turističkog vlakića na području Općine 
Baška Voda  Poštovani gospodine načelniče,  obraćamo 
Vam se s prijedlogom za dodjelu odgovarajuće lokacije za 
polaznu i dolaznu stanicu te izdavanje odobrenja za 
prometovanje turističkog vlakića na području Općine 
odnosno mjesta Baška Voda.  Smatramo da bi uvođenje 
turističkog vlakića predstavljalo kvalitetan iskorak u 
unaprjeđenju turističke ponude mjesta, ali i praktično 
rješenje koje bi istodobno koristilo posjetiteljima, 
lokalnom stanovništvu i samoj Općini. Riječ je o sadržaju 
koji bi obogatio ukupni doživljaj destinacije, olakšao 
kretanje kroz mjesto, osobito tijekom turističke sezone, 
te pridonio većoj dostupnosti plaža, centra i drugih 
interesnih točaka.  Posebnu vrijednost ovog projekta 
vidimo u tome što turistički vlakić ne bi bio samo 
atrakcija, nego i funkcionalan oblik prijevoza unutar 
destinacije, kako za turiste tako i za domicilno 
stanovništvo. Njegovim uvođenjem doprinijelo bi se 
rasterećenju prometa u užem središtu mjesta, smanjenju 
potrebe za korištenjem osobnih automobila na kraćim 
relacijama te stvaranju ugodnijeg i uređenijeg ambijenta 
za boravak gostiju i svakodnevni život mještana.  Uz 
prometnu i organizacijsku korist, turistički vlakić imao bi 
i snažan promotivni učinak. Vizualnim identitetom, 
uređenjem i rutom mogao bi biti dodatno usklađen s 
identitetom Baške Vode te promovirati njezine prirodne 
ljepote, obalni prostor, lokalnu baštinu i prepoznatljiv 
mediteranski ugođaj. Na taj bi način postao dio 
prepoznatljive slike mjesta i dodatni element turističke 
ponude koji podiže atraktivnost destinacije.  Također 
smatramo da bi ovakav projekt pozitivno utjecao na 
lokalno gospodarstvo jer bi poticao veću cirkulaciju 
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-Odbijen Poštovani, 

primjedba se odbija, obzirom na  trenutnu prometnu 
infrastrukturu kao i prostorna ograničenja unutar mjesta. 
Naime, specifična konfiguracija ulica, gustoća prometa 
tijekom ljetnih mjeseci te ograničen broj okretnih točaka 
čine prometovanje turističkog vlakića iznimno zahtjevnim, 
a u nekim dijelovima mjesta i neizvedivim bez narušavanja 
redovnog protoka vozila i pješačke sigurnosti.  



gostiju kroz mjesto, dulje zadržavanje u destinaciji te 
veću vidljivost ugostiteljskih, trgovačkih i drugih 
turističkih sadržaja.  Spremni smo Općini dostaviti sve 
potrebne dodatne informacije, uključujući prijedlog 
trase, plan stajališta, tehničke karakteristike vlakića te 
sigurnosne i organizacijske elemente potrebne za 
kvalitetnu provedbu projekta.  Ljubazno molimo da 
razmotrite ovaj prijedlog i mogućnost dodjele 
odgovarajuće lokacije te odobrenja prometovanja 
turističkog vlakića na području mjesta Baška Voda. 
Vjerujemo da bi realizacija ovoga projekta predstavljala 
konkretan doprinos daljnjem razvoju kvalitetne, održive 
i sadržajno bogatije turističke ponude Baške Vode.  S 
poštovanjem,  Tomislav Selak 

David Kukavica Postovani  Ovim putem trazim povecanje broja 
mehanickih zivotinja na mikrolokaciji MŽ1 S 8komada na 
12 ili bar 10 radi smanjenja guzve i reda cekanja u 
udarnom terminu Hvala  Lp  David Kukavica 
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-Prihvaćen 
 

Poštovani, 

prihvaća se primjedba, na predmetnoj mikrolokaciji će biti 
povećan broj mehaničkih životinja sa 8 komada na  10 
komada. 

 


